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Iktatószám: ELTE/5306/1(2024)

Jegyzőkönyv
a Pedagógusképzés Egyeztető Testülete 2024. március 4-ei üléséről

Az ülés helye: Ms Teams
Időpont: 2024. március 4. 14.00 óra

Jelenlévők:
ELTE SZMR: 100. § (1) A Pedagógusképzés Egyeztető Testülete elnöke az oktatásért felelős rektorhelyettes. 
(2) A Pedagógusképzés Egyeztető Testülete tagjai: a Tanárképző Központ főigazgatója, a BGGyK, BTK, IK, PPK, TÓK, TTK dékánja, a BDPK vezetője, a Köznevelési Bizottság elnöke és az EHÖK által a pedagógusképzésben részt vevők közül delegált négy hallgató. A dékánokat az ülés időpontjában tartott dékáni disputa miatt az oktatási dékánhelyettesek képviselték szavazati joggal.
A Testület jelen levő tagjai: 14 fő
Állandó meghívottak közül jelen van: 4 fő

Az ülés leírása:
A Testület elnöke köszönti a jelenlévőket az ülésen, és megállapítja, hogy a Testület 14 szavazati jogú tagjából 13 tag jelen van, így a Testület határozatképes. A napirendet az ülés ellenszavazat és tartózkodás nélkül 13 igen szavazattal elfogadja. Dr. Lenner Tibor később csatlakozott az üléshez. A szavazati jogú tagok száma 14 fő.

A Testület az egyes napirendi pontok vonatkozásában az alábbi határozatokat hozta:
[bookmark: _Hlk20470849][bookmark: _Hlk160460990]PET 1/2024. (III. 04.) számú határozat: A Tanárképző Központ költségvetése kiszámításának az elveiről
A Testület 13 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül támogatta a Tanárképző Központ költségvetése kiszámításának az elveit, amely szerint a BGGyK a továbbiakban ne szerepeljen befizető karként. 
A határozat értelmében a Kontrolling Osztály elvégzi a kari befizetések újraosztását, a TKK főigazgatója pedig a módosított költségvetési javaslatot újra a Testület elé terjeszti. A módosított költségvetési tervezetről a Testület levélszavazás keretében szavaz.

Az Egyebek napirendi ponthoz javaslat, hozzászólás nem érkezett. A PET elnöke megköszönte a részvételt, majd lezárta a tanácskozást.
[bookmark: _Hlk24101607]

Budapest, 2024. március 4.
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