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Iktatószám: ELTE/9497/2(2023)

Jegyzőkönyv
a Pedagógusképzés Egyeztető Testülete 2023. november 7-ei üléséről

Az ülés helye: Ms Teams
Időpont: 2023. november 7. 9.00 óra

Jelenlévők:
ELTE SZMR: 100. § (1) A Pedagógusképzés Egyeztető Testülete elnöke az oktatásért felelős rektorhelyettes. 
(2) A Pedagógusképzés Egyeztető Testülete tagjai: a Tanárképző Központ főigazgatója, a BGGyK, BTK, IK, PPK, TÓK, TTK dékánja, a BDPK vezetője, a Köznevelési Bizottság elnöke és az EHÖK által a pedagógusképzésben részt vevők közül delegált négy hallgató.
A Testület jelen levő tagjai: 13 fő
Állandó meghívottak közül jelen van: 4 fő

Az ülés leírása:
A Testület elnöke köszönti a jelenlévőket az ülésen, és megállapítja, hogy a Testület 14 szavazati jogú tagjából 13 tag jelen van, így a Testület határozatképes. A napirendet az ülés ellenszavazat és tartózkodás nélkül 13 igen szavazattal elfogadja.

A Testület az egyes napirendi pontok vonatkozásában az alábbi határozatokat hozta:
[bookmark: _Hlk20470849]PET 6/2023. (XI. 07.) számú határozat: Az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat mentori díjazása a rövid ciklusú tanári mesterképzésekben
A Testület 10 igen, 0 nem szavazattal és 3 tartózkodással elfogadta az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat mentori díjazását a rövid ciklusú tanári mesterképzésekben.
A 2. napirendi ponthoz (Az egyetemi oktatók partneriskolai óralátogatásának díjazása) kapcsolódó szavazás eredménye: 1 igen, 4 nem szavazat és 6 tartózkodás. A Testület nem támogatta az egyetemi oktatók partneriskolai óralátogatása díjazásának emelését.

Az Egyebek napirendi pontban Csapodi Csaba főigazgató úr tájékoztatott a tanári szakok új kreditmegoszlásának számításáról, és a Mester és Tanítványa konferencián való részvételre buzdította a jelenlévőket. A PET elnöke megköszönte a részvételt, majd lezárta a tanácskozást.
[bookmark: _Hlk24101607][bookmark: _GoBack]

Budapest, 2023. november 7.
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